



Weibo.sports

郑州晚报体育微博: http://weibo.com/2219210137

微头条

微主角

微段子

微镜头

八卦眼

微语录

微头条 .com



# 亲,怎么穿了一件跟C罗一样的球衣?

## 建业新赛季球衣与葡萄牙球衣“长得很像”

### 中超新球衣亮相 球迷微博感叹:设计太马虎山寨,欠缺诚意



如果说“女生的衣柜里总是少一件衣服”,那么男生的衣柜里,少的一定是球衣……下月中超开打,16支中超俱乐部2012赛季的新队服日前在广州歌剧院亮相。不过新球衣特色设计太少,没能得到多数球迷的好评。更有球迷在微博中笑称,这些球衣就是拿外国球队的样板直接换上不同的队徽。

#### 新球衣主打环保旗帜 13个塑料瓶=1件球衣

新赛季中超联赛队服,最大的特色就是“环保”。没有人会想到,平时看球赛喝饮料剩下的塑料瓶,居然会被循环利用,成为穿在身上的球衣。据悉,由废旧塑料瓶而制成的聚酯纤维原料首次被同时应用在了中超球队的球衣和短裤上,每套球衣最多回收了13个塑料瓶。

环保是环保了,但是球迷更关心的是,这样的球衣耐穿透气吗?据悉,球衣两侧均设计有散热区,以增强面料的透气性,使穿着者更加凉爽。

#### 设计太简单没个性 仅有四队球衣有城市元素

球衣之所以受到球迷的追捧,因为它象征

着一支队伍的文化与特色。遗憾的,尽管制造方式先进,但与国外顶级联赛相比,中超的球衣文化还没跟上。这次展示的中超球衣,只有广州、北京、上海以及山东这四件球衣增添了城市文化元素。

#### 微观 .com

@MEBius\_Hwang- Mr: 基本都是延续了去年的样子……唉,没创意啊。

@米斯特Alvin: 各种敷衍各种应付,钩钩麻烦你对待这个市场的时候态度还是稍微认真一点。

@庄稀海: 从个别球队的球衣上,还是能看到中超球队形象意识的提升,但是大多数球衣还是山寨加难看。不要光说中国球队球衣卖

不出去,你认真设计了吗?问球迷意见了吗?

#### 如此雷同纯属巧合?

作为一个球迷,最讨厌的大概是被女友嘲笑穿了一件山寨球衣。要知道球衣都是上百元一件,并不比女友的衣服便宜。但让人有点郁闷的是,这次中超联赛的球队有部分确实与其他国家队的球衣“长得很像”。河南建业队的红色球衣衣领和袖子都有一道绿色的边,这样的设计立刻让人联想起葡萄牙队的球衣。如果买一件这样的球衣,女友会不会惊呼,亲,你怎么穿了一件跟C罗一样的球衣?是山寨的吧?

除了河南队的衣服会遭殃外,贵州人和队橙色的球衣也跟荷兰队的球衣非常相似,唯一的区别是袖口上那道白色的边。 钱江

#### 微语录 .com

### 鲁尼的儿子终于不太像鲁尼



@纳达尔: 自己比赛中一些习惯是因为迷信,比如拉扯内裤、场上摆放水瓶的位置,包括比赛前一些看上去有点无礼的礼仪。其实,虽然这些未必能主导比赛,只是不自觉地就去做了。

@林书豪: 感谢中国球迷对自己的支持,今年夏天将来中国与球迷见面,关于将来能不能代表中国参加世界大赛,我也表示将在今年夏天作出决定。

@李娜: 生日的当天其实也是母亲的受难日,感谢母亲30年前的今天带我来到这个世界,让我体会到了人生,我一定会争取努力健康幸福地生活下去,也祝您永远年轻快乐!

@格格格: 鲁尼在推特上公布了儿子的最新照片。他说自己家小孩穿上了哈利·波特的衣服。不少球迷称:“长得越来越俊了,终于不太像鲁尼了。”

@铜钱花儿: 那年我们都一起爱过艾弗森,有过许多他的球衣。可如今,他不仅没球打,还面临破产。唉,艾!

#### 微段子 .com

@杨哆啦: 麦蒂有三宝,干拔,暴扣,三五秒。科比有三宝,转身,后仰,永不倒。詹姆斯有三宝,横冲,直撞,伤的少。姚明有三宝,国际,个头,名声好。霍华德有三宝,篮板,弹跳,会耍宝。韦德有三宝,变相,迷踪,加速跑。斯特恩有三宝,停摆,降薪,林书豪。

@古典的河流: 2022年2月某天,杨一民迈出监狱大门。天酷热,努力地吸了口PM2.5,溜达到街上,买了盒中南海庆祝自己出狱。店里有电视机在播世界杯,他瞄着,是日本和捷克在16强,问:中国呢?老板:外星人?全球198位,小组赛被柬埔寨灭了。杨嘿嘿一笑,暗思:谁来都一样。遂扔了烟蒂,步履轻盈地迈出店门,回家了。

@CBA张大宇: 剩女的“十六不嫁”: 1.不成熟的男人不嫁; 2.太抠门的不嫁; 3.不健康的不嫁; 4.太过帅的不嫁; 5.吃软饭的不嫁; 6.爱抱怨的不嫁; 7.秃着顶的不嫁; 8.没我高的不嫁; 9.好烟酒的不嫁; 10.没有钱的不嫁; 11.性欲太强的不嫁; 12.不包容的不嫁; 13.不柔和的不嫁; 14.不风趣的不嫁; 15.不浪漫的不嫁; 16.不实在的不嫁。

已经是剩女了,还挑,那就继续剩吧!

#### 八卦眼

当地时间2月28日,《名利场》主办的奥斯卡派对吸引了大批名流。C罗女友伊莲娜有幸获邀,以一袭曳地露背的鱼尾长裙出席,抛胸露背大秀性感,抢足镜头,而萨拉波娃也以一袭裙装惊艳登场。



## 回眸一笑百媚生



### 三月来了 请对胖子好一点

求掉肉,求减肥,不要当胖纸啊……

“三月不减肥,四月徒伤悲,五月路人雷,六月伴侣没,七月被晒黑,八月待室内,九月更加肥!十月相亲累,十一月没人陪,十二月无三围,一月更悲催,二月不知谁。”眼看着三月就要来了,厚重的冬装即将卸下,胖子们开始陷入了减肥的焦虑中。

是不是该管住嘴巴,过午不食?是不是该报个瑜伽班,消耗点卡路里?

近日,云南景区邀请最美瑜伽教练母其弥雅担任瑜伽教练,拓展新的旅游健身项目——热带雨林瑜伽养生旅游主题活动。



#### 微主角 .com

### 梅西组“乐队”

昨日,阿根廷球星梅西参加某商业广告拍摄,与英超诸星组成了超炫“乐队”,引人关注。在最新广告中,梅西俨然是“王中之王”。他站在画面中央,显得非常时尚,而切尔西的德罗巴、兰帕德、托雷斯,曼城球星阿奎罗,阿森纳新锐威尔希尔成为陪衬。著名音乐人苏格兰DJ卡尔文·哈里斯则是广告中唯一的非足球明星。 @颜强

### 林丹首次“献声”



作为羽坛一哥,林丹不仅球技出神入化,唱功也堪称一流。昨日,林丹和原零点乐队主唱周晓鸥共同为“羽林争霸”2012城市羽毛球赛录制主题曲,在录音棚里,林丹表现出对流行音乐出色的理解力和大牌歌手的明星范儿,让资深音乐人为之钦佩,摇滚大腕周晓鸥更是惊呼:“林丹要来抢饭碗!”这是林丹11年职业生涯中第一次进棚录歌,谈到自己的首次“献声”,林丹坦言:“球迷的支持是最大的动力。” @新浪

### 海口赛丁俊晖止步首轮

昨晚,2012年斯诺克海口世界公开赛首轮比赛进行。在备受关注的中国德比战中,丁俊晖状态不佳,前两局均输在最后一颗黑球,并最终爆冷以1:5不敌金龙,止步首轮。

另外,日前丁俊晖公开承认自己有了女朋友,但这位名为Apple的女孩如今依旧保持了低调,即便是细心的网友发现了她的微博。 微博地址: http://weibo.com/u/1748145013

### 鸡肋比赛没人在乎 中国VS约旦

(世界杯预选赛亚洲区20强赛A组最后一轮)

时间:2月29日16时

地点:广州 转播:央视五套

特别提示:约旦已晋级10强赛,中国已出局